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1 本校の取組で評価できると考えられるものを選んでください（複数回答可）。 10.5 12.8

68.4 71.8

42.1 41.0

18.4 25.6

10.5 15.4

2.6 7.7

21.1 15.4

63.2 74.4

31.6 30.8

18.4 20.5

21.1 38.5

10.5 25.6

5.3 7.7

47.4 74.4

⑫生徒の素行・マナー

⑬地域社会との連携

⑭海外との交流活動

⑥教育課程

⑦生徒への対応

⑧支援が必要な生徒への対
応

⑨部活動

⑩生徒会活動

⑪各種学校行事

令和６年度 兵庫県立宝塚西高等学校 職員アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                                                         （枠外の数値はＲ５年度）

①全体の教育方針

②国際教養コース

③教科指導・授業

④進路指導

⑤生徒指導
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2 開かれた学校づくりのため、地域や家庭への情報発信ができている。 18.4 68.4 13.2 0.0

23.1 66.7 10.2 0.0

3 学校の特色化、特色ある教育活動は活性化されている。 21.1 68.4 10.5 0.0

41.0 53.9 5.1 0.0

4 いじめを防止するための取り組みは適切に行われている。 26.3 57.9 15.8 0.0

20.5 66.7 12.8 0.0

5 生徒の内面理解、カウンセリングマインドをもった生徒理解ができている。 21.1 68.4 10.5 0.0

30.8 61.5 7.7 0.0

6
生徒会活動などを通じ、生徒の自主・自立の精神を育むことはできてい
る。

13.2 71.0 15.8 0.0

18.0 69.2 12.8 0.0

7 個々の適性に応じた進路指導が実践できている。 13.2 57.9 23.6 5.3

20.5 74.4 5.1 0.0

8 教職員の資質向上に向けた研修は、適切に行われている。 13.2 50.0 28.9 7.9

23.1 46.2 25.6 5.1

9 防災教育の充実を図り、危機管理体制の整備ができている。 10.5 50.0 34.2 5.3

20.5 48.7 23.1 7.7

10 勤務時間の適正化などを通じて働きやすい環境ができている。 7.9 55.2 15.8 21.1

12.8 53.8 23.1 10.3

11
会議のペーパーレスや組織の改編などを通じて、業務の効率化が図れて
いる。

31.6 39.5 26.3 2.6

23.1 53.8 15.4 7.7

12 自ら考える力を育成し、思考力、判断力、表現力の育成が行われている。 10.5 79.0 10.5 0.0

10.3 71.8 17.9 0.0

13 家庭学習の充実などを含め、個に応じた学習指導の充実が図れている。 10.5 65.8 23.7 0.0

12.8 64.1 23.1 0.0

14 学習におけるＩＣＴの活用、教材の精選などを進めることができている。 36.8 55.3 7.9 0.0

35.9 61.5 2.6 0.0

15
学校行事の内容を充実させ、特別活動などを通じて学校生活を実りあるも
のにすることができている。

15.8 81.6 2.6 0.0

23.1 76.9 0.0 0.0

16
確かな人権意識を涵養するため、人権学習の内容を精選することができ
ている。

5.3 63.1 31.6 0.0

7.7 64.1 28.2 0.0

17
通級指導等を通じて、特別な支援を要する生徒への細やかな配慮ができ
ている。

5.3 55.2 39.5 0.0

66.6 30.8 2.6 0.0

18
国際理解教育の内容を充実させ、生徒の国際感覚を高める取組ができて
いる。

42.1 52.6 5.3 0.0

56.4 43.6 0.0 0.0


